
RELAÇÕES COM
INVESTIDORES

Ata de Reunião do Conselho de Administração 4T08

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA WILSON SONS LIMITED

(“a Companhia”), realizada no Elbow Beach Hotel, South Shore Road, Paget, Bermudas,nos dias 23 e 24

de março de 2009.

PRESENÇAS: Sr. F. Gros (Presidente)

Dr. J. F. Gouvea Vieira

Sr. W. Salomon

Sr. C. Baiao

Sr. C. Marote

Sr. F. Gutterres

Sr. P. Fleury

CONVIDADO: Sr. K. Middleton

Sr. M. S. Mitchell (Secretário)

Sr. Alex Cooper

1. MESA

O Sr. F. Gros assumiu a presidência da mesa e convidou o Sr. Malcolm S. Mitchell para atuar como Secretário da

reunião.

2. CONVOCAÇÃO E QUORUM

O Secretário confirmou que a convocação da reunião foi entregue a todos os Conselheiros e que havia quorum para

instalação da Reunião.

3. ATAS ANTERIORES

As atas das Reuniões do Conselho de Administração anteriores foram aprovadas.

4. APRESENTAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

O Sr. Felipe Gutterres apresentou o Relatório da Administração da Companhia, destacando que no exercício social de

2008, as receitas líquidas aumentaram em 23.3% com relação ao exercício anterior, passando de US$ 404 milhões em

2007 para US$ 498.3 milhões em 2008. O EBITDA aumentou em 34.3%, passando de US$ 91.4 milhões para US$ 122.7

milhões.

(O teor da apresentação contendo os resultados por Unidade de Negócio está publicado na página da internet da

Companhia).



5. COMITÊ DE REMUNERAÇÃO

O Conselho RESOLVEU nomear o Sr. Paulo Fleury como membro do Comitê de Remuneração da Companhia.

O Presidente reportou os procedimentos definidos pelo Comitê e a bonificação dos administradores da Companhia.

6. DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS E RELATÓRIO DA AUDITORIA

As demonstrações financeiras consolidadas da Companhia para o exercício social encerrado em 31 de dezembro de

2008 foi analisado pelo Conselho que após discussões tomou a seguinte DELIBERAÇÃO: As demonstrações

financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2008, juntamente com o

parecer dos auditores independentes, conforme apresentado na Reunião, são aprovados para apresentação aos

Acionistas na próxima Assembléia Geral Ordinária, e que quaisquer dois Conselheiros são autorizados a assinar os

balanços da Companhia em nome deste Conselho de Administração.

7. PROPOSTAS PARA A ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

Anúncio de Convocação da Assembléia Geral Ordinária de 2009. O Conselho de Administração revisou a minuta de

anúncio de convocação da Assembléia Geral Ordinária de 2009. Após discussões, DELIBEROU que a minuta de

anúncio de convocação da Assembléia Geral Ordinária de 2009 e as seguintes propostas contidas na minuta são

aprovadas como propostas do Conselho de Administração para os Acionistas.

i) Reserva Legal

O Conselho de Administração avaliou se há quantias a serem destacadas para a Reserva Legal, conforme o

dispositivo 15.3 (a) dos seus Estatutos Sociais e RESOLVEU recomendar aos Acionistas na Assembléia Geral

Ordinária de 2009 que nenhuma quantia seja destacada para a Reserva Legal.

ii) Reserva de Contingências

O Conselho de Administração avaliou se há quantias a serem destacadaspara a Reserva de Contingências, conforme

o dispositivo 15.3 (b) dos seus Estatutos Sociais. Foi notado que o valor máximo referido no item 15.3 (b) dos

Estatutos Sociais foi previamente alcançado. O Conselho RESOLVEU recomendar aos Acionistas na Assembléia Geral

Ordinária de 2009 que nenhuma quantia seja destacada para a Reserva de Contingências.

iii) Dividendos

Os Conselheiros discutiram sobre o valor disponível para pagamento de dividendos aos Acionistas com base no lucro

líquido da Companhia em 2008, conforme o disposto no item 15.3 (c) dos Estatutos Sociais. O Conselho RESOLVEU

recomendar aos Acionistas na Assembléia Geral Ordinária de 2009 que a quantia de US$16.007.400 seja

disponibilizada para pagamento de dividendos aos Acionistas, a critério do Conselho de Administração.

iv) Auditores

O Conselho DECIDIU recomendar aos Acionistas na Assembléia Geral Ordinária de 2009 que a empresa Deloitte

Touche and Tohmatsu seja nomeada como auditoria independente da Companhia por mais um ano, bem como delegar

ao Conselho de Administração autoridade para fixar a remuneração dos auditores.

v) O Conselho de Administração considerou a proposta para que as seguintes pessoas sejam indicadas aos

Acionistas na Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a



conclusão da Assembléia Geral Ordinária de 2011.

Sr. C. Baião

Sr. P. F Fleury

Sr. F. Gros

Sr. F. Gutterres

Sr. C. Marote

Sr. W.H. Salomon

Sr. J. F. Gouvea Vieira

O Conselho decidiu que os Conselheiros assim nomeados sejam autorizados a nomear, em nome dos Acionistas, um

Conselheiro adicional para atuar até a conclusão da Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(a) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr. C. Baiao, que o Sr. C. Baiao será indicado aos Acionistas na

Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(b) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr. P. F. Fleury, que o Sr. P. F. Fleury será indicado aos Acionistas na

Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

c) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr. F. Gros, que o Sr. F.Gros será indicado aos Acionistas na

Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(d) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr. F. Gutterres, que o Sr. F. Gutterres será indicado aos Acionistas na

Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(e) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr.Marote, que o Sr. C. Marote será indicado aos Acionistas na

Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(f) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr. W.H.Salomon, que o Sr. W.H.Salomon será indicado aos Acionistas

na Assembléia Geral Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(g) Foi RESOLVIDO, com abstenção de voto do Sr. J.F.G.Vieira, que o Sr. J.F.G.Vieira será indicado aos Acionistas na

Assembléia Geraln Ordinária de 2009 para recondução como Conselheiros da Companhia até a conclusão da

Assembléia Geral Ordinária de 2011.

(h) Foi RESOLVIDO que os Conselheiros nomeados pelos Acionistas na Assembléia Geral Ordinária de 2009 são

autorizados a nomear, em nome dos Acionistas, um Conselheiro adicional para atuar até a conclusão da Assembléia

Geral Ordinária de 2011.



vi) O Conselho de Administração considerou a proposta para que o Sr. Francisco Gros seja indicado aos Acionistas

para nomeação como Presidente do Conselho de Administração e o Dr. J. F. G. Vieira seja indicado como

Vice-Presidente do Conselho de Administração até a conclusão da Assembléia Geral Ordinária de 2010.

(a) DELIBERARAM, com a abstenção do voto do Sr. F. Gros, que o Sr. F. Gros seja indicado aos Acionistas para

nomeação como Presidente do Conselho de Administração até a conclusão da Assembléia Geral Ordinária de 2010; e

(b) DELIBERARAM, com a abstenção do voto do Sr. J. F. G. Vieira, que o Sr. J. F. G. Vieira seja indicado aos Acionistas

para nomeação como Vice-Presidente do Conselho de Administração até a conclusão da Assembléia Geral Ordinária

de 2010.

Foi decidido que o Secretário e o Sr. F. Gutterres, na qualidade de Representante Legal da Companhia no Brazil, será

instruído a providenciar a entrega do referido anuncio de convocação para a Assembléia Geral Ordinária de 2009 ora

aprovada aos Acionistas que devam receber tal anúncio de convocação de acordo com os Estatutos Sociais da

Companhia, e à Bolsa de Valores de Luxemburgo, aCompanhia de Valores Mobiliários e a Bolsa de Valores de São

Paulo, de acordo com a regulamentação de tais entidades.

8. ENCERRAMENTO

Não havendo outras matérias a serem discutidas, os procedimentos desta Reunião ficam encerrados.

__________________________

Sr. F. Gros

Presidente


